[bookmark: _GoBack]Министерством здравоохранения Забайкальского края, в соответствии с Планом проведения плановых проверок на 2022 год, утвержденным распоряжением Министерства здравоохранения Забайкальского края от 17.06.2022г. № 701/р, проведены плановые проверки в рамках ведомственного контроля качества и безопасности медицинской деятельности в 5 медицинских организациях.
 В период с 27.09.2022 г. по 24.10.2022 г. проведена проверка в отношении ГУЗ «Городской родильный дом»
 В ходе проверки в отношении государственного учреждения здравоохранения «Городской родильный дом» выявлены нарушения в части соблюдения: 
    оснащение структурных подразделений медицинской организации не в полном объеме соответствует стандарту оснащения, предусмотренного порядком оказания медицинской помощи, утвержденного приказом Минздрава России от 20.10.2020 N 1130н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи по профилю «акушерство и гинекология». Главному врачу выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
В период с 26.10.2022 г. по 23.11.2022 г. проведена проверка в отношении ГУЗ «Борзинская центральная районная больница» 
 В ходе проверки в отношении государственного учреждения здравоохранения «Борзинская центральная районная больница» выявлены нарушения в части соблюдения: 
        оснащение структурных подразделений медицинской организации не в полном объеме соответствует стандартам оснащения;
        выявлены нарушения приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 31.07.2020г. № 788н «Об утверждении Порядка организации медицинской реабилитации взрослых»;
        выявлены нарушения  приказа  Минздрава РФ от 07.10.1997г. № 297 «О совершенствовании мероприятий по профилактике заболевания людей бешенством»;
       выявлены нарушения при проведении профилактических медицинских осмотров согласно приказу Министерства здравоохранения РФ от 10 августа 2017 года  № 514н «О Порядке проведения профилактических медицинских осмотров несовершеннолетних»;
        выявлены нарушения приказа Минздравсоцразвития России от 05 мая 2012 года № 502н «Об утверждении порядка создания и деятельности врачебной комиссии медицинской организации»;
         выявлены нарушения приказа Минздрава России от 15 декабря 2014 года № 834н «Об утверждении унифицированных форм медицинской документации, используемых в медицинских организациях, оказывающих медицинскую помощь в амбулаторных условиях, и порядков по их заполнению». Главному врачу выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
В период с 27.10.2022 г. по 24.11.2022 г. проведена проверка в отношении ГУЗ «Забайкальская центральная районная больница» 
 В ходе проверки в отношении государственного учреждения здравоохранения «Забайкальская центральная районная больница» выявлены нарушения в части соблюдения:


оснащение структурных подразделений медицинской организации не в полном объеме соответствует стандартам оснащения;
выявлены нарушения приказа Минздрава России от 20 октября 2020 года № 1130н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи по профилю «акушерство и гинекология»;
выявлены нарушения клинических рекомендаций «Преждевременные роды»,  «Многоплодная беременность», «Преэклампсия» «Задержка развития плода»;
выявлены нарушения приказа  Минздрава РФ от 07.10.1997г. № 297 «О совершенствовании мероприятий по профилактике заболевания людей бешенством»
выявлены нарушения приказа  Министерства здравоохранения РФ от 10.05.2017 № 203н «Об утверждении критериев оценки качества медицинской помощи»;
выявлены нарушения при проведении профилактических медицинских осмотров согласно приказу Министерства здравоохранения РФ от 10 августа 2017 года  № 514н «О Порядке проведения профилактических медицинских осмотров несовершеннолетних»;
выявлены нарушения приказа Минздравсоцразвития России от 05 мая 2012 года № 502н «Об утверждении порядка создания и деятельности врачебной комиссии медицинской организации»;
выявлены нарушения приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 31 июля 2020 года № 785н «Об утверждении Требований к организации и проведению внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности». Главному врачу выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
В период с 27.10.2022 г. по 24.11.2022 г. проведена проверка в отношении ГАУЗ «Краевая больница № 4» 
 В ходе проверки в отношении государственного учреждения здравоохранения ГАУЗ «Краевая больница № 4»  выявлены нарушения в части соблюдения:
оснащение структурных подразделений медицинской организации не в полном объеме соответствует стандартам оснащения;
выявлены нарушения приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 31.07.2020г. № 788н «Об утверждении Порядка организации медицинской реабилитации взрослых»;
выявлены нарушения приказов Министерства здравоохранения Забайкальского края от 28.02.2022г. № 101/ОД «Об утверждении Положения о сосудистых центрах в Забайкальском крае», от 28.02.2022г. № 102/ОД «Об организации оказания специализированной медицинской помощи больным с острым коронарным синдромом в Забайкальском крае», от 28.02.2022г. № 103/ОД «Об организации оказания специализированной медицинской помощи больным с острым нарушением мозгового кровообращения в Забайкальском крае». Главному врачу выдано предписание об устранении выявленных нарушений.

В период с 29.11.2022 г. по 26.12.2022 г. проведена проверка в отношении ГУЗ «Могочинская центральная районная больница» 
 В ходе проверки в отношении государственного учреждения здравоохранения «Могочинскаяя центральная районная больница» выявлены нарушения в части соблюдения:

оснащение структурных подразделений медицинской организации не в полном объеме соответствует стандартам оснащения;
выявлены нарушения приказа Минздрава России от 20 октября 2020 года № 1130н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи по профилю «акушерство и гинекология»;  
выявлены нарушения клинических рекомендаций «Медикаментозное прерывание беременности», «Нормальная беременность», «Многоплодная беременность», «Преэклампсия» «Преждевременные роды», «Задержка развития плода»;
выявлены нарушения приказа Министерства здравоохранения Забайкальского края №102/ОД от 28.02.2022 «Об организации оказания специализированной медицинской помощи больным с острым коронарным синдромом в Забайкальском крае»;
выявлены нарушения приказа Министерства здравоохранения Забайкальского края №103/ОД от 28.02.2022 «Об организации оказания специализированной медицинской помощи больным с острым нарушением мозгового кровообращения в Забайкальском крае»;
выявлены нарушения приказа  Министерства здравоохранения РФ от 10.05.2017 № 203н «Об утверждении критериев оценки качества медицинской помощи»;
выявлены нарушения при проведении профилактических медицинских осмотров согласно приказу Министерства здравоохранения РФ от 10 августа 2017 года  № 514н «О Порядке проведения профилактических медицинских осмотров несовершеннолетних»;
выявлены нарушения приказа Минздравсоцразвития России от 05 мая 2012 года № 502н «Об утверждении порядка создания и деятельности врачебной комиссии медицинской организации»;
выявлены нарушения приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 31 июля 2020 года № 785н «Об утверждении Требований к организации и проведению внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности». Главному врачу выдано предписание об устранении выявленных нарушений.

